
治
具
段
取
シ
ス
テ
ム

（
Ｑ
ー
ロ
ッ
ク
）

治
具
ベ
ー
ス

ロ
ケ
ー
テ
ィ
ン
グ

エ
レ
メ
ン
ト

ク
ラ
ン
プ
ユ
ニ
ッ
ト

ク
ラ
ン
ピ
ン
グ
パ
ー
ツ

機
械
要
素
部
品

マ
シ
ン
バ
イ
ス

定
盤
・
測
定
機
器

作
業
工
具

材　質  6830：SS400　 6830ＮＩ：SUS304
表面処理  6830：亜鉛メッキ
付属品  クランピングスクリュー

■サイズ表
No. Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ｇ Ｈ Ｉ Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ

6830-0  4  26 15.5 4.6  9 11 11.5 15 7.5  5 - 16 - 2 90° -5～  2
6830-1  5  40 15 5.2 18.6 13.5 13 20 10  5.5 - 22 18 5 90° -4～  3
6830-2  6  64 26 5.6 35 22 - 25 13  6 12.7 29 20 0 90° -3～  6
6830-3  8  72 25 6.5 44 22 - 33 15  7 - 29 23 8 90°  3～25
6830-4 10 111 41 8.5 66 34 - 45 20  8 20.5 43 29 1 90° -6～23
6830-5 10 121 41.5 8.5 78 30 - 46 25 12.5 - 41.5 - 9 90° -1～11
6830ＮＩ-0  4  26 15.5 4.6  9 11 11.7 15 7  5.5 - 16 - 1 90° -5～  2
6830ＮＩ-1  5  40 15 5.2 18.6 13.5 13 20 10  5.5 - 22 18 5 90° -4～  3
6830ＮＩ-2  6  64 26 5.6 35 22 - 25 13  6 12.7 29 20 0 90° -3～  6
6830ＮＩ-3  8  72 25.5 6.5 36 22 - 33 15.0  7 - 29 23 8 90° -1～11

■仕様･価格表 ＊ 標準在庫品

オーダーNo. No.
保持力kN ボルト径×ピッチ×

長さ（並目） 全長×全高 質量㎏ 価格
Q1 Q2

＊992332 6830-0 0.25 0.4 M4×0.7  ×25  79×23 0.04 4,890
＊992333 6830-1 0.8 1.1 M5×0.8  ×30 119×30 0.11 7,200
＊992334 6830-2 1 1.2 M6×1     ×35 162×44 0.19 7,750
＊992335 6830-3 1.8 2.5 M8×1.25×45 206×48 0.32 9,750
＊992336 6830-4 2 3 M8×1.25×65 281×74 0.7 12,100
＊992337 6830-5 3 5 M8×1.25×65 321×73 1.08 19,100
＊992338 6830NI-0 0.25 0.4 M4×0.7  ×25  79×23 0.04 8,500
＊992339 6830NI-1 0.8 1.1 M5×0.8  ×30 119×30 0.11 12,100
＊992340 6830NI-2 1 1.2 M6×1     ×35 162×44 0.19 13,600
＊992341 6830NI-3 1.8 2.5 M8×1.25×45 206×48 0.32 16,800

G
C

C

L
K
C

M L
M L

J

D

J

D

D

G
J

Ｑ1 Ｑ2

A

O

I
H

P E F
B N

トグルダウンクランプ6830 RoHS対応
HOLD DOWN TOGGLE CLAMPS 6830　　No.E-9480

6830(NI)-0,5

6830(NI)-1,3

6830(NI)-2,4

484 CADデータダウンロード・在庫照会はWebサイトで！ 　ナベヤ 検 索
2024年5月



治
具
段
取
シ
ス
テ
ム

（
Ｑ
ー
ロ
ッ
ク
）

治
具
ベ
ー
ス

ロ
ケ
ー
テ
ィ
ン
グ

エ
レ
メ
ン
ト

ク
ラ
ン
プ
ユ
ニ
ッ
ト

ク
ラ
ン
ピ
ン
グ
パ
ー
ツ

機
械
要
素
部
品

マ
シ
ン
バ
イ
ス

定
盤
・
測
定
機
器

作
業
工
具

材　質  6830S：SS400　　　表面処理  6830S：亜鉛メッキ
付属品  クランピングスクリュー
●安全レバーを握らなければ操作できない構造になっており
ますので誤操作、誤作動を防げます。

■サイズ表
No. Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ Ｇ Ｈ Ｉ Ｊ Ｋ Ｌ Ｍ Ｎ P

6830S-3 8 72 25.5 6.5 38 21 33 -2～  9 15 7 13 32 22 8 45.5
6830S-4 10 111 41 8.5 63 35 45 -4～24 20 8 20.5 43 29 1 58

■仕様･価格表 ＊ 標準在庫品

オーダーNo. No.
保持力kN ボルト径×ピッチ×

長さ（並目） 全長×全高 質量㎏ 価格
O1 O2

＊992342 6830S-3 1.8 2.5 M8×1.25×45 206×48 0.39 19,600
＊992343 6830S-4 2 3 M8×1.25×65 281×74 0.8 22,900

L M
 

P 
90

° 

H G
 

I 

N B 
F 

O1 O2

A 

D 

J C 

E 

K 

■使用例

■参照ページ

P.545

クランピングアーム
エクステンション6896

P.546

クランピングスクリュー
6890

P.548

サポーティングアーム
6895

P.549

アライニングスクリュー
6891

P.550

スプリングスクリュー
6892

P.550

ラバーキャップ6893

H G
 

I 

N B 

90
° 

E F 

O1 O2

A 

D 

K 
J C 

L M
 

P 

6830S-3 6830S-4

485CADデータダウンロード・在庫照会はWebサイトで！ 　ナベヤ 検 索
2024年5月




